

假扮房东催交房租 短信诈骗又出新招

信阳消息(见习记者 马依帆 王洋)“你好,我是房东。现在在外地,请把这次的房租费打到我爱人这张银行卡上……”看到这条短信之后,已经到了交房租期限的简静差点儿信以为真。

眼看一年的房租马上就要到期了,简静最近正打算跟房东联系,续交租金。所以昨日上午,当这条陌生号码发过来的短信映入眼帘时,她的第一反应是房东主动来催租了。随后,简静回拨了发来信件的这个陌生号码。可是一连打了几次,手机那边传来的都是:“您拨打的号码暂无法接通”。

“即使真的是房东来催交房租费,我也不能不分青红皂白地就往陌生卡号上打钱吧。”简静说,她后来拨打了手机里存的房东的号码,结果房东说他对此条短信并不知情。至此,简静也证实了这是短信诈骗在作怪,“这些骗子也太狡猾了,刚好我正处在要交房租的时间点上,差点儿就上当了”。

记者采访了解到,租房居住在市区是一种很普遍的现象,有的人直接从房东手里租房,还有不少则是从二房东或者三房东那里租,并没有见过房东本人。市民胡磊就是从室友兼二房东手里租的房,“租住快

一年了,我都不知道房东姓啥名谁,连房东的手机号码也没有。”因此,在这种情况下,交纳交房租有时候就成了骗子行骗的一种有力借口。

“这类短信诈骗的招数是层出不穷,但是万变不离其宗,最后都会归结到把钱打到银行卡上。因此,市民打钱、转账时一定要确认清楚,坚决不要往陌生人的卡号上随便打钱。”老城派出所的付警官也提醒广大租房族,不管是以怎样的方式租住的房屋,一定要与房东保持直接联系,以防给了骗子可乘之机。

我市各乡镇严密防控畜禽疫情

严格 24 小时专人值班和领导带班制度

信阳消息(记者 张勇)为应对 H7N9 疫情,近期,我市各乡镇采取多种措施,密切关注疫情发展,重点加强对畜禽养殖、运输、屠宰和销售等环节人员的防控。

平桥区彭家湾乡农业中心的专业技术人员深入村组,对规模养殖场及散养的家禽、家畜进行全面免疫,做到“村不漏组、组不漏户、户不漏人”。同时,严格落实“乡、村、组”三级联防、防控措施,严控疫情发生,确保不发生区域性重大动物疫情。

浉河区游河乡成立了畜禽春季突击防疫工作领导小组,强化畜禽防疫工作的领导。同时,组织宣传车深入各村和各养殖场,向群众和养殖户发放防疫技术资料手册 500 余份,举办畜禽防疫技术讲座和咨询会 10 多场次,免费为全乡 50 多家大中型肉鸭养殖场、养鸡场、养猪场和 200 多户散养户发放畜禽防疫药物,并逐户(户)进行疫苗注射。

罗山县东铺镇加大对养殖户和散养户的监管力度,保证养殖场采取消毒、遇到不明原因的家禽大量死亡时要及时报告、正确处理和迅速消杀病毒等措施。

同时,重点加强对防疫、监测、检疫等人员以及从事禽类养殖、运输、屠宰、销售等与禽类密切接触人员的防控,向他们普及禽流感防控常识,指导其正确采取防护措施。按照《重大动物疫情应急条例》等相关文件要求,该乡制订了应急预案,强化了应急处理措施。严格执行 24 小时专人值班和领导带班制度,确保一旦发生紧急情况,能做到迅速报告,及时应对。

男子醉酒割腕自杀 民警救援转危为安

信阳消息(陈慧 梁睿)“110,救我!血,好多的血,我快要死了!”4月16日13时45分,一阵急促而又沉重的呼吸声通过电话传到新县公安局 110 指挥中心,接警民警的心顿时悬了起来,急忙询问道:“请问哪个地点?”“某某……酒店……隔壁……”在艰难地说出这么一句话后,任凭民警在电话中如何询问,电话那头再也没有了回音。

人命关天,事不宜迟,在没有获得其他具体信息的情况下,接到指令后的民警立即拉响警报呼啸驱驰至报警人提供的酒店周围,但却没有发现任何异常情况。时间就是生命,救人时机稍纵即逝,延误一秒钟就可能酿成大祸。在半秒也不敢耽误的情况下,民警依靠仅有的线索——报警电话,火速展开了酒店周边范围的走访咨询。很快,有群众识出了该号码,目标就此锁定在了附近居民温某家。

在温某家,民警并没有见到报警人,并且他家人也不清楚其身在何处,听过民警如此一番描述,家人立刻慌了神,分头在自家楼上楼下展开了搜索。在其家人打开久已闲置不用的仓库大门后,一股浓烈的酒气扩散开来,映入民警眼帘的是这样一幕场景:一下肢残疾男子躺在血泊中已不省人事,左手腕有一道深深裂痕,鲜血正汩汩流出,手机摔在一边,仓库高温闷热的环境下更是加剧了血腥的味道,情况十分危急。温某家属更是急得像热锅上的蚂蚁,在这人命关天的时刻,民警立即与县医院取得联系,并火速将温某送往医院进行抢救,由于救治及时,温某很快脱离了生命危险。

据了解,温某,下肢残疾多年,16日上午,因琐事与人发生争吵,事后借酒消愁,逐生厌世感,便借着酒精的麻醉作用选择割脉自杀结束生命,后在稍微清醒的一瞬间,下意识地拨打了 110 报警电话,随后精神恍惚,丧失意识。



18日,我市气温骤降十几摄氏度,但却没挡住人们享受春光脚步。这不,市区某一幼儿园的老师带着可爱的孩子们在沙河公园游玩,孩子们吃着自带的食物高兴极了,在玩乐之余,这些小朋友们也不忘保护公园的环境,一个接一个地迈着欢快的脚步将身边的食品袋和废纸扔进不远处的垃圾桶内(如图)。

见习记者 吴楠 李秋艳 摄

请保管好你的条形码

手机拍摄条形码能打开超市存包柜

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆)近日,一条“手机拍摄条形码能打开存包柜”的消息在网上传播开来。昨日,记者走访市区多家超市进行试验,这一方法确实能将存包柜打开。在此也提醒市民:逛超市时,存包柜不要放贵重物品,并保存好条形码。

昨日,记者先来到位于步行街一家超市的自助存包处,按住“存包键”,很快出来一张条形码,关掉柜门,记者用手机拍下条形码,然后将照片对准验证处,缓缓移动,“啪”的一声,柜门就打开了。随后,记者又来到位于东方红大道上的两家超市,用同样的方法试验,柜门也都顺利打开了。

随后,记者采访了几位市民,对于“手

机拍摄条形码能打开存包柜”一说,很多市民都在网上看到了,有的甚至专门到超市亲身体验过,虽然觉得很新鲜,但是更多的人表示了担忧。“现在有的超市不允许将自己的物品提进去,而且有时候自己也不想拎这么多东西逛街,如果放在存包柜,条形码被别人拍摄到了,岂不是不安全。”市民刘小姐担心地说道。

超市知不知道这种情况的存在呢?超市的工作人员告诉记者,他们也都网上看到过,但是来超市反映被盗的顾客还没有。“以前我市大部分存包柜是投币的,然后出来一张密码纸,取包时输入密码即可,最近几年那种都被淘汰了,基本上都换成

这种扫描式,既然是电子产品,肯定会存在一定的安全问题。”一家超市的工作人员说。

既然如此,超市的存包柜还安全吗?关于这一点,超市工作人员介绍,存包柜每一次“吐出”的条形码都是唯一的,市民只需保存好条形码,不被完整清晰地拍摄就行。“偷拍条形码的难度很大。”超市工作人员说,“偷拍者需要仔细对焦拍摄,还要按照一比一的比例调整照片才能打开存包柜,一般情况下,偷盗者不会费力去偷拍,直接拿走不是更方便。”但是,既然知道这一情况,市民在存包时还是要小心,尽量不要在存包柜放置贵重物品。

信阳报业风光假期旅行社 信阳山水旅行社 重磅推出

青岛日照四日游

298元/人 每周二、周五发团

庐山瀑布、景德镇二日游

298元/人 每周六发团

咨询电话:6381001 13569725172 6211999 18603760088

诚招各县区加盟代理

声明

兹有信阳市平桥区其祥土地平整专业合作社法人营业执照正本(注册号:411503NA000081X),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有雷鸣的食品流通许可证副本(编号:SP4115021050006499),因不慎丢失,特声明作废。

信阳仁爱妇科医院

豫式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

声明

兹有胡敏(身份证号:413023197010178423)的保险代理从业人员资格证书(资格证书号:00201005411500001143),因不慎丢失,特声明作废。